
Klikněte na  Design a obsah .
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Klikněte na  Popis . 
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V prvním kroku vám ukážeme, jak přidat uvítací titulek na váš web DISH.
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Chcete-li přidat uvítací titulek na své webové stránky DISH, klikněte na  textové pole pod  Uvítací titulek 
 a zadejte  preferovaný pozdrav .
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Ve druhém kroku vám ukážeme, jak přidat Meta Description.   Poznámka: Meta Description je krátký 
souhrn webu, který je relevantní pro optimalizaci pro vyhledávače, jako je Google. 
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Nyní klikněte na textové pole a zadejte preferované klíčové slovo pro váš meta popis.
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Nyní vám ukážeme, jak upravit/přidat popis pro váš web DISH. 
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Popis lze vygenerovat automaticky nebo upravit ručně. Zde vyberte preferovanou možnost.   
Poznámka: max. 1800 znaků.
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Pokud použijete ruční možnost, můžete upravit nadpisy , tloušťku písma a vložit odkazy .
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Slogan je název pro popis vašeho webu.  Poznámka: Slogan lze upravovat pouze v případě, že je Popis 
nastaven na ruční.
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Chcete-li upravit řádek s popisem, klikněte na textové pole a zadejte požadovaný text.
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Po povolení přepínače bude popis dostupný v preferovaném cizím jazyce a přeložen do angličtiny.   
Poznámka: To je možné pouze s automatickým popisem a prémiovým balíčkem.
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Kliknutím na ULOŽIT změny uložíte.
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Chcete-li zobrazit náhled svého webu v jiném jazyce,  vyberte  jazyk a klikněte na náhled.
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Nyní víte, jak upravit a přidat popis na web DISH.   To je vše, máte hotovo. 
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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